

Comprovante de Pagamento de Boleto

Via Internet Banking CAIXA

Banco Recebedor: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL

Pagador Final / Efetivo

CPF/CNPJ: 32.708.178/0001-88

Nome: ECO BRASIL SERVICOS TERCEIRIZADO

Conta de débito: 3068 | 003 | 00002410-8

Representação numérica do código de barras: 23793.38128 60004.912493 14000.050808 1

86930000054900

Instituição Emissora - Nome do Banco: BANCO BRADESCO S/A

Código do Banco:237Código do ISPB:60746948

Beneficiário original / Cedente

Nome Fantasia: IUGU SERVICOS NA INTERNET S.A Nome/Razão Social: IUGU SERVICOS NA INTERNET S.A

CPF/CNPJ: 15.111.975/0001-64

Sacador Avalista

Nome/Razão Social: PORTAL DE COMPRAS PUBLICAS

CPF/CNPJ: 09.397.355/0001-30

Beneficiário Final

Nome/Razão Social: IUGU SERVICOS NA INTERNET S.A

CPF/CNPJ: 15.111.975/0001-64

Pagador Sacado

Nome/Razão Social: ECO BRASIL SERVICOS TERCEIRIZADOS DE LIM

CPF/CNPJ: 32.708.178/0001-88

Pagador Final - Correntista

Nome/Razão Social: ECO BRASIL SERVICOS TERCEIRIZADO

CPF/CNPJ: 32.708.178/0001-88

Data do Vencimento: 26/07/2021 Data de Efetivação / Agendamento: 26/07/2021 Valor Nominal do Boleto: 549,00 Juros (R\$): 0,00 IOF (R\$): 0,00 Multa (R\$): 0,00 Desconto (R\$): 0,00 Abatimento (R\$): 0,00 Valor Calculado (R\$): 549,00 Valor Pago (R\$): 549,00 Identificação do Pagamento: 627 IUGU

Data/hora da operação: 26/07/2021 09:16:19

Código da operação: 007110045

Chave de segurança: MV2VX5H6PGMVLUV3

Operação realizada com sucesso conforme as informações fornecidas pelo cliente.

SAC CAIXA: 0800 726 0101

Pessoas com deficiência auditiva: 0800 726 2492

Ouvidoria: 0800 725 7474

Help Desk CAIXA: 0800 726 0104